
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMAS NW KOPANG 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris  

Kelas / Semester   : XII / 2 (Genap)  

Materi Pokok    : HOW TO MAKE (PROCEDURE TEXT) 

Alokasi Waktu   : 2 x 45 menit  

Tahun Pelajaran   : 2020/2021  

 

 

1. Media Pembelajaran Moda Daring (WA GROUP)  

2. Tujuan Pembelajaran:  

Dengan mengikuti pembelajaran materi PROCEDURE TEXT, peserta didik diharapkan :  Mampu 

membedakan fungsi sosial, struktur teks dan unsure kebahasaan teks procedure lisan dan tulisan dengan 

memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan tips .pendek dan sederhana  

sesuai dengan konteks penggunaannya dan mampu menangkap makna dan menyusun teks procedure 

dengan baik 

3. Langkah-langkah Pembelajaran  

3.1 Alat dan Bahan  

3.1.1 Alat : Handphone, Laptop, Jaringan Internet  

3.1.2 Bahan : Buku guru dan Buku siswa, Buku latihan soal printout materi by searching in google 

 

3.2 Kegiatan Pembelajaran  

3.2.1. Kegiatan Pendahuluan 

 a. Guru melakukan salam dan menyapa siswa melalui (WAG by text nvn,Zoom, goggle classroom) 

 b. Guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar. 

 c. Guru menyampaikan tujuan yang ingin di capai.  

d. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu tentang procedure text 

 

 3.2.2. Kegiatan Inti 

a. Guru membagikan materi pembelajaran tentang procedure text di group   

b. Siswa membaca materi tentang procedure text yang diberikan.  

c. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya apabila masih ada materi yang belum mereka 

pahami.  

d. Guru memberikan soal-soal latihan terkait dengan materi dan siswa mengerjakan nya.  

 

3.2.3. Kegiatan Penutup  

a. Siswa diberi kesempatan untuk melakukan refleksi terhadap pembelajaran hari ini.  

b. Guru menyimpulkan inti materi dan menyampaikannya kepada siswa melalui chat Classsroom. 

c. guru mengakhiri pembelajaran daring dengan berpesan kepada siswa agar tetap semangat , menjaga    

kesehatan dan selalu bersyukur kepada Allah agar senantiasa kita diberi kesehatan dan mengingatkan 

untuk tetap dirumah saja. 

 

 4. Penilaian Pembelajaran  

a. Penilaian sikap : Mengamati keaktifan siswa melalui komunikasi WAG kelas , Zoom dan Classsroom 

sebagai bentuk kedisiplinan dalam belajar.  

b. Penilaian Pengetahuan : Penyelesaian tugas yang di kirim melalui WAG atau pun Classroom. 

c. Penilaian Ketrampilan : Kemampuan siswa dalam menulis atau membuat procedure text  dalam 

konteks kehidupan sehari hari.  

 

 

Mengetahui         Kopang, 26 Desember 2020 

Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran  
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